
�　たろうさんは，次の日曜日にとなりの町に住む友だちのなおきさんと森林公園
に行くことにしました。待ち合わせ場所は森林公園のバスていで，時こくは午前
9時30分です。

　　森林公園に行くには，たろうさんの家から18分歩いてA
エー

駅に行き，A駅から
バスでおよそ45分かかります。たろうさんは，待ち合わせの時こくの10分前
には森林公園のバスていに着けるように計画を立てることにしました。たろうさ
んは，おそくとも午前何時何分に家を出ればよいですか。下のバスの時こく表を
見て答えましょう。

   〔 〕

�　ゆうこさんは，2007年から2012年の6年間の8月から10月の台風の発生け
ん数と，その年の一年間の台風の発生けん数を調べて，下のような表とグラフに
まとめています。表とグラフをかんせいさせましょう。

P4MA1_022小学算数４年

チャレンジ
ワークシート①

組　　番

名前

月　　日 正答数

●いろいろな問題にチャレンジしてさらに力をつける。

3

ねらい

 台風の発生けん数 （けん）

年 8月 9月 10月 1年間

2007 4 5 6 24

2008 4

2009 5 7 3 22

2010 5 4 2 14

2011 3 7 1 21

2012

平日 休日（土曜･日曜）
時 発車時こく （分） 時 発車時こく （分）
7 00　20　40　 7 00 15 30 45 
8 00　20　40 8 00 10 20 30 40 50
9 00　15　30　45 9 00 10 20 30 40 50

（けん）

8月… 9月… 10月… 1年間…
（年）

台風の発生けん数
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10
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〈答え〉

�　表（左からじゅんに）
　2008年…4，2，22

　2012年…5，3，5，25

　グラフの1目
もりは2けん。

チャレンジワークシート①

〈答え〉

�　午前8時12分 ・時こく表は休日　　・午前9時20分までに着く

P4MA1_022

（けん）

8月… 9月… 10月… 1年間…
（年）

台風の発生けん数
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家 歩く18分 バス45分

45分前

18分前

A駅 森林公園

8時35分

8時30分発のバス

8時35分より前に発車
するバスに乗る。

9時20分



�　 ， ， の重さをはかったら，下の図のようになりました。

　　 ， ， の重さをもとめましょう。

　　　　
 

〔 〕
　　  

〔 〕
　　  

〔 〕

�　下の図のように，きかいA
エー

に整数を入れると，ある計算をして整数が出てきま
す。あにあてはまる整数をもとめましょう。また，いにはどのような整数があて
はまるか，ことばで書きましょう。

P4MA1_023小学算数４年

チャレンジ
ワークシート②

組　　番

名前

月　　日 正答数

●いろいろな問題にチャレンジしてさらに力をつける。

3

ねらい

い

あ 〔 〕

0

1

2

3

4

5

6

7

0

1

2

3

0

1

2

3

A

A

A

A

A

A

A

A

37

い

あ

3

A

A

0

200g

400g600g

800g

1kg
0

200g

400g600g

800g

1kg
0

200g

400g600g

800g

1kg



〈答え〉

�　●　200g

　　■　300g

　　▲　500g

●■　　500g

　■▲　800g

●　▲　700g

　　　　
2kg(=2000g)　　　 1kg(=1000g)

〈答え〉

�　あ　1

　　い　4でわると，あまり
が3になる整数

計算した結果は，0，1，2，3をくりかえし
ている。

チャレンジワークシート②

半分にする

P4MA1_023

●■▲
●■▲

●■▲

入れる整数 0 1 2 3 4 5 6 7

出てくる整数 0 1 2 3 0 1 2 3


